

独山港镇首次成功试种海水稻

■记者 冯思家 通讯员 张其良 陈鑫誉

本报讯 “2758”是平湖发展的独特密码。我市有27公里长的海岸线，沿线的滩涂、湿地众多。今年我市首次引进“海水稻”，变滩涂为良田，自今年5月初插秧种植以来，目前该试验基地的海水稻长势喜人，达到预期试验目标。

6月22日上午，记者在平湖市海洋生态修复繁育基地看到，首批试种的海水稻扎根在海塘边的试验地里，吹着微微海风，灌溉着来自杭州湾的海水，绿油油的十分茁壮，基地项目经理牟鑫正在与几位技术员一起查看海水稻的生长情况并进行记录。“已经长了快一个月了，目前长势良好，形态与寻常水稻差不多，但因为由海水种植，营养上要更加好。”牟鑫告诉记者，为了适应杭州湾的海水以及土壤，他们选择了耐盐度大概在千分之三到千分之十的玉香油占、广品美占等四个品种的海水稻，经过育秧今年5月初插秧种植。

淡水种植水稻尚且不易，种植海水稻更是困难重重。据牟鑫介绍，海水稻种植需要适应平湖的气候、土壤、水环境，不仅需要不断加强人工管理，还需要引进新技术。“我们把可降解的环保材料铺在整个稻田里，这样一来除草剂就省了，效益也更高。”牟鑫说。

据了解，这批海水稻预计今年9月成熟，届时我市农业部门将会对海水稻的耐受度、产量等方面进行分析。一旦海水稻试验成功，预计在沿海滩涂、湿地进行推广，将在增加粮食种植面积、促进粮食增产等方面发挥重要作用。“种植1000亩海水稻，按照每亩产量500公斤计算，应该有500吨的粮食可以增产，而我们独山港镇有许多滩涂地还没有利用起来，今后有望成为独山港农业领域新的增长点。”独山港镇农业农村办主任张国林说。

浙沪龙舟赛竞渡勇向前

上接 C1 版

“大家都是因为喜爱龙舟走到一起，也不觉得辛苦。”队员们用汗水凝聚成娴熟的技术和默契的配合，经过激烈角逐，金山区山阳镇龙舟队最终和新仓镇、独山港镇代表队一起获得了金奖。

来自平湖独山港镇的队员们前两天刚刚参加完嘉兴的龙舟竞渡，并且获得了第五名的好成绩。“我们这支队伍组建已经有十几年了，每年我们都会参加市里和周边城市的一些比赛。”独山港龙舟队队长张建中说，今年已经60岁的他已经掌握了赛龙舟的各项要领，赛前每天对队员们进行动作标准、配合要领教学和训练，努力将龙舟和端午文化传承给队里的年轻人。

这场雨中赛龙舟不仅展示了队员们同舟共济、破浪争先、勇立潮头的龙舟竞渡精神，也让市民们在线上线下大饱眼福，体验到了端午的别样文化魅力，也充分向外展示了平湖这座城市兼收并蓄、包容开放的金名片。

道路施工公告

G228(原S101杭沪线)平湖段2020年公路养护大中修工程，具体里程桩号：左幅K3581+054-K3582+703(白沙路口段)、左幅K3584+489-K3586+489(掘港路至疏港公路段)、左幅K3590+968-K3593+160(独广公路至黄姑大道段)、左幅K3594+114-K3595+114(丰收河桥至益山路段)、右幅K3590+897-K3592+000(独广公路至创业路段)、全幅K3599+649-K3603+600(乍浦桥至海盐交界段)，工程将于2020年7月3日至2020年9月30日实施逐段半幅封闭施工，半幅双向通车。施工作业区内除施工作业车辆外，禁止其他车辆和行人通行。请途经上述路段的车辆和行人，按照有关规定和现场标志谨慎通行，注意安全；过境车辆请绕行。施工结束后不再另行公告。特此公告。

平湖市公安局交通警察大队
嘉兴市公安局港区分局交通警察大队
平湖市公路与运输管理中心
2020年6月29日

遗失声明

●朱汝学遗失平浦华浦海湾7幢3单元508室的权证，原契证编号：3304012013031026，声明作废。
●平湖市时尚刺绣有限公司遗失营业执照副本，统一社会信用代码：913304826866664XL，核准日期：2016年9月20日，声明作废。
●平湖市泰尔格汽车内饰材料有限公司遗失营业执照副本，统一社会信用代码：91330482558602107F，核准日期：2016年7月20日，声明作废。

■记者 居丹荔

本报讯 6月25日至27日，2020金平湖农产品展示展销会在市体育馆举行，来自我市以及嘉兴其他县(市、区)、浙江名特优农产品展销区和协同合作展销区，共计100多家农业主体带来了300多种农业产品在展销会上亮相。

展销会的第一天，当记者来到展销会现场时，尽管外面下着雨，但是丝毫没有阻挡市民的热情。现场，吆喝声、询价声此起彼伏，热闹非凡。市民汤海鑫当天和老伴两人早早地来到了农展会现场，收获满满。“我们买了番茄、茄子、秋豆等农副产品，展会上的产品都很好，经济实惠，

咱们平湖的农业越来越强了。”汤海鑫说。

顾客买得开心，农业主自然也是乐开了花。新仓镇单家小院家庭农场的摊位前，顾客围得满满当当，作为平湖农展会的常客，他和往年一样，带来了农场里原生态的番茄、玉米，以及颇有名气的小茄子等农产品。新仓“小落苏”名声在外，再加上展位上销售的都是当天采摘的新鲜货，价廉物美，自然人气满满，仅一个小时，就卖掉了100多斤。“生意很好，家里这两天雇了10个阿姨帮忙采摘，才能勉强来得及供应。”农场负责人戈仿华一边忙着一边笑着说。

此外，今年农展会上，几家小吃摊位也成了展会的热门。

尝美味 品新鲜

农展会打响“金平湖”农产品品牌

蟹壳黄、鸡蛋糕等各类传统小吃纷纷亮相，市民买好农产品，来上一份热腾腾的小吃，逛展会的同时又有满满的幸福感。

今年是我市连续第三年举办农展会，本届展会以“绿色、创新、共享”为主题，全面展现平湖农业平台建设、产业转型升级与融合发展、以及美丽乡村建设取得的丰硕成果。近年来，我市在农业领域强势发力，成立了全省首个农业经济开发区，连续举办三届农业经济洽谈会，发布了“金平湖”农产品区域公用品牌，不断加强长三角一体化发展和山海协作，积极与毗邻地区和对口协作县开展合作，促进农产品产销对接和农业转型发展。

值得一提的是，为期三天的展示展销会上，还陆续推出了农商对接活动、“网上农博”平湖馆开馆仪式、平湖马铃瓜推介、本地农业主体产品推介、最受市民欢迎的十大农产品评选等专场活动。“网上农博”直播、“金平湖”线上销售等也坚持“在线”，通过线上线下的实时互动，充分展示了农业强、农村美、农民富的平湖农业转型升级及乡村振兴的丰硕成果。短短三天的时间，农展会吸引了1.5万左右人次参与，销售额达到350万

元左右。“举办金平湖农产品展示展销会，旨在为农业企业产品展示举办大舞台，为农产品品牌宣传提供大舞台，为区域产业合作搭建大平台。并以此为契机，宣传‘金平湖’丰富内涵和发展成果，实现产销对接。”市农业农村局局长朱浩说，农展会促使各参展企业在更广泛的领域、更深的层次上开展交流与合作，延伸产业链，完善产业配套、壮大产业规模，加快产业融合发展，争当乡村振兴排头兵。



葡萄销售送上门



当下正是夏黑葡萄上市旺季。近日，曹桥街道久耀家庭农场内，工作人员将采摘上来的葡萄称重打包，进行统一配送。为进一步拓宽销售渠道，该农场针对不同客户的需求，提供送货上门服务，打通生产、销售环节，增加销售收益。
■摄影 王强 倪春军

勤丰建设：诚信兴业树口碑

■记者 吴振浩

本报讯 近日，市市场监管局和市个体私营经济协会的工作人员来到了林埭镇的浙江勤丰建设有限公司，给企业负责人送去了嘉兴市“2018—2019年度诚信民营企业”的牌匾和证书。

据了解，浙江勤丰建设有限公司成立于2007年，目前市内外在建工程项目有20多项。正在建设的曹桥街道六店农贸市场工程就是由该公司施工承建的。记者在建设工地看到，30多名工人正在进行施工作业，围墙上抑制扬尘的喷淋设备全部打开，现场秩

序井然、施工人员操作规范。

对工人来说，在勤丰公司工作十分安心。“我在勤丰公司干了五六年了，公司专门给我们每位员工办了一张工资卡。每个月的工资都是足额发放的，从来没有拖欠过。”浙江勤丰建设有限公司员工陈勇说。

“每到年终，过年前的两三个月，我们会到各地走访，看看民工工资是不是都已到位。如果发现没有到位的情况，公司会从财务里先拨出一部分资金，专门用于解决民工工资问题，让他们可以安心地回家过年。”浙江勤丰建设有限公司总经理李

虎根说，多年来，勤丰公司一直实行“一个工地一个账号”的管理模式，成立至今没有发生过一起拖欠农民工工资事件。

诚信是企业立身之本、信誉之基，兴业之道，也是企业市场运行的重要纽带。勤丰公司始终遵循“今天的质量，就是明天的市场”的经营理念，强化责任主体和质量履行行为的检查，完善质量管理的各项制度，无论工程大小，项目难易，都精心组织施工，规范操作，真正做到工前有交底，工中有检查，工后有验收。公司也多次获得了嘉兴市“南湖杯”优质工程、平湖市“当

湖杯”优质工程、嘉兴市安全文明施工标准化工地、平湖市安全文明施工标准化工地等多项荣誉，树立了优质的口碑。

勤丰公司以抓市文明单位建设，打造诚信企业为动力，以精湛的施工技术，高尚的职业道德，为广大客户提供优质产品和一流服务，先后获得嘉兴市先进建筑企业、平湖市先进建筑企业、平湖市文明单位称号。

据悉，此次嘉兴市公布的90家“2018—2019年度诚信民营企业”中，我市共涉及8家，97户“诚信工商户”中，我市占了10户。同时，我市也评选出了22家2018—2019年度“诚信民营企业”，和17家“诚信个体工商户”，这些单位将发挥榜样的力量，助力我市信用体系建设和经济社会发展，为我市创建全国文明城市树立诚信典范。



平湖“小餐桌”带动“大文明”

上接 C1 版

在寓教于乐中深化大家文明餐桌的共识。不仅是文艺宣传，当前我市通过“线上+线下”的联动方式，将“公筷公勺”的文明新风传递到了城市的每一个角落，在星级酒店、餐饮店、公交车、报纸、广播等，都可见“公筷公勺”的公益宣传；新埭镇邀请作为家庭掌管人的“妈妈”们来为公筷公勺代言，并推出公筷公勺“敲门行动”，“妈妈”志愿服务队为不少新埭居民送上公筷和

公勺，让分餐制理念深入人心；各中小学校纷纷组织农民画、漫画、儿童画、手抄报等主题创作宣传……“公筷公勺”宣传推广正以润物细无声之力影响每个人的用餐习惯。

打造平台 示范引领
“您好，用餐过程中请使用公筷公勺，餐桌上摆放的白色筷子为公筷，筷筒中的木头筷为个人筷……”在“老平湖”南河头店一落座，服务员的一番餐前提醒让每个人对公勺公筷的认识又多了一层。“我们要求每个服务

都要做好‘公筷公勺’的使用提醒，并在每位顾客的座位前都会提前摆放好‘公筷公勺’……”说起店内的“公筷公勺”推广工作，“老平湖”南河头店负责人刘育杰头头是道，经过这几个月来的实践，店内“公筷公勺”使用已日渐规范。

在南河头，每一家餐饮店都根据不同的特点，有各自的公筷公勺配备标准，南河头历史文化街区是我市打造的“公筷公勺”推广使用示范街，当湖街道根据南河头历史文化街区

餐饮店多的特点，针对不同类型店铺，在《平湖市“公筷公勺”使用规范》的基础上，制定了更为详细的《当湖街道“公筷公勺”使用规范》。如餐饮饭店企业10人以上圆桌包厢的可行“双筷制”，为每位就餐人员配备一副公筷和一把公勺；火锅店应提供与个人筷、常规公筷具有区分度的“生料专用公筷”，共享火锅除应提供“生料专用公筷”以外，可在餐桌的干净托架上或餐盘内摆放一副或多副公筷和几把公勺……这些

也为全市餐饮店推广使用“公筷公勺”提供了示范和借鉴。

“当前，我们将南河头历史文化街区和景乐步行街打造为‘公筷公勺’推广使用示范街，希望通过这样典型带动的力量，号召大小餐饮企业主动做好公筷公勺的配备和宣传，带动更多的市民加入到公筷公勺的使用中来，他们还将联合市场监管等部门做好公筷公勺配备、消毒、清洁等的日常监督，守护市民“舌尖上的安全”。

一周停电预告

2020年6月29日-2020年7月5日

6月29日
停电时间:5:45-8:15
停电原因:低压计划停电
停电范围:平湖市钟埭镇杨庄社区芦西公变停电区域:新埭镇杨庄社区13组一带
停电时间:6:15-15:45
停电原因:低压计划停电
停电范围:周圩变沙东124线独山港镇新港村唐家浜公变低压开关停电区域:独山港镇新港村唐家浜、新家浜、新桥头一带
停电时间:6:45-15:00
停电原因:高低压线路迁移工程
停电范围:钟埭街道福臻社区姜家村北线、方家浜北线、陆家浜西线
停电区域:钟埭街道福臻社区姜家村、方家浜、陆家浜一带
停电时间:5:30-14:30
停电原因:高压计划停电
停电范围:拉升钟华G822线C8225号开关;拉升镇南B348线B3481号开关;检查食品B358线B3589号开关确在断开位置;钟华1号环网柜钟华G822B线开关检修;镇南1号环网柜镇南B348B线开关检修
停电区域:平湖市丸架箱包有限公司、平湖锦源服装有限公司(原平湖华城茂制衣有限公司)、平湖市侨兴服饰有限公司、平湖市锦鑫箱包有限公司
停电时间:6:00-14:00
停电原因:高压计划停电

停电范围:拉升文涛3号环网柜龙漱湾1号进线开关并改检修;拉升塘平1号环网柜龙漱湾2号进线开关并改检修
停电区域:当湖街道东方路龙漱湾檀那47幢(会所)、地下车库,龙漱湾檀那一期1-8幢、二期9-10幢、27-32幢、36幢、43-44幢,龙漱湾小区檀那12-16幢、18-26幢,龙漱湾裕府1-9幢、11-12幢,当湖街道东方路龙漱湾檀那一期45-46幢、二期27幢、32-36幢、44幢,龙漱湾小区檀那16-17幢、37-39幢、40-42幢,龙漱湾裕府10幢、13-17幢、19幢、20幢、21幢、22-27幢一带
停电时间:6:45-15:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:花园G711线花园3号环网柜同安一级支线路开关并改检修
停电区域:平湖市宝湖厂(原永兴收购)、钟埭街道福臻社区同安桥公变一带
6月30日
停电时间:6:15-10:30
停电原因:计划停电
停电范围:当湖街道三港村孙家村公变停电区域:当湖街道三港行政村孙家村公变旁边华舟市政临时用电、三港新城铁路基站
停电时间:7:15-15:15
停电原因:台区改造工程
停电范围:曹桥街道孔家堰村阳日舜桥公变
停电区域:曹桥街道孔家堰村阳日舜村一带
7月1日
停电时间:6:30-9:30
停电原因:低压计划停电
停电范围:新仓变仓南G195线新仓镇秦沙村枫雷河公变低压开关
停电区域:新仓镇秦沙村枫雷河一带
停电时间:6:30-9:30
停电原因:高压计划停电
停电范围:当湖G114线花池堰一级支线15号杆开关
停电区域:平湖鸿翔中金置业有限公司、浙江省平湖市东江机械厂、曹桥街道章桥村池经堰北公变、曹桥街道章桥村邱家湾新村、邱家湾、叶家汇一带
停电时间:6:45-10:45
停电原因:高压计划停电
停电范围:当湖G114线花池堰一级支线15号杆开关
停电区域:平湖鸿翔中金置业有限公司、浙江省平湖市东江机械厂、曹桥街道章桥村邱家湾新村、邱家湾、叶家汇、邱家湾新村1号-4号公变、曹桥街道曹桥村王家堰1-26号、曹桥街道章桥村横港上、邱家湾一带
7月2日
停电时间:6:00-9:30
停电原因:高压计划停电
停电范围:仓南G195线新仓变侧改线路检修;拉升仓南G195线G1951号开关
停电区域:浙江省平湖市自然涂料厂、平湖市兄弟服饰制品有限公司、平湖市金城制衣有限公司(原平湖市新仓镇长兴绣品厂)、平湖市新仓镇新辉汽车快修店(原平湖市新仓镇红星花园厂)、平湖市新仓镇金兴五金塑料厂(原称马童车)、平湖市大可童车股份有限公司(原平湖市新纪元服饰有限公司)、新仓镇秦沙村枫雷河、枫雷河、我家宅基、我家宅基公变、顾家宅基、树桥头一带
停电时间:5:45-14:30
停电原因:高压计划停电
停电范围:六区G603线阳光联络线15号杆令克
停电区域:平湖市华舟市政园林建设有限公司
停电时间:6:30-10:30
停电原因:高压计划停电
停电范围:羊眼G818线35号杆令克
停电区域:浙江爱美德旅游用品有限公司
停电时间:5:00-12:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:范巷G158线109号杆令克
停电区域:新仓镇星光村12组一带
7月3日
停电时间:6:15-14:45
停电原因:低压计划停电
停电范围:新仓变新仓141线新仓镇双红村毛家小桥公变低压开关
停电区域:新仓镇双红村毛家宅基、木行里、纪公桥一带
停电时间:6:15-14:45
停电原因:低压计划停电
停电范围:新仓变新仓G674线新仓镇

中华村港沿廊公变低压开关
停电区域:新仓镇中华村沙滩河、沙滩河港沿廊一带
停电时间:5:45-13:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:创强G165线大西一级支线23号杆令克
停电区域:平湖市新埭镇农技水利服务中心(战斗河北侧站)、新埭镇御河村33组、34组一带
停电时间:5:30-15:30
停电原因:高压计划停电
停电范围:菜塘G218线鼎鼎智能家居有限公司
停电时间:5:30-16:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:架塘G845线16号杆令克
停电区域:平湖市恒力机械制造有限公司
停电时间:5:00-12:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:架塘G845线16号杆令克
停电区域:平湖市鼎鼎智能家居有限公司(原鑫鹰卫浴)
7月3日
停电时间:5:00-13:30
停电原因:台区改造工程
停电范围:钟埭街道三友社区三友新村7号公变、三友新村10号公变、三友新村2号公变北线
停电区域:钟埭街道三友社区三友新村一带
7月4日
停电时间:5:45-14:45
停电原因:高压计划停电
停电范围:新埭镇中马家泾公变西线、北线
停电区域:新埭镇鱼圻塘村22组一带
国网浙江平湖市供电有限公司
2020年6月29日

你用电 我用心